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L xerc(eias

3 q ‘ Nos Exercicios 17-20, encontre a solucdo geral do sistema
v~ linear e confirme que os vetores linha da matriz de coeficientes sdo

ortogonais aos vetores solugio.

17. x,+ x,+ x,=0

2%, + 20,4+ 2x,=0

3, +3x, 4+ 3x,=0
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3 ,5 25. Considere os sistemas lineares
L}
LY “
3 2 -1 Fy

(a) Encontre uma solugio geral do sistema homogéneo.

(b) Confirme que x, = 1, x, = 0, x; = | € uma solugio do
sistema ndo homogénco.

(¢) Use os resultados das partes (a) e (b) para encontrar uma
B solugio geral do sistema ndo homogéneo.

(d) Confira sua resposta na parte (¢) resolvendo diretamente

o sistema ndo homogéneo.
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